-

10.

1.

MpaBuna xpaHeHus, yxoga u akcnnyaTtauum mebenm

[nsa nogaepxaHna Hagnexallero BHELHEro Buaa 1 AoNroBeYHOCTN Mebeny pekomeHayeTcs
cobntogatb cnegytoLue npasuna:

Mcnonb3oBaTb Mebenb CTPOro No HasHaYeHuHo.

Mebenb Heobx0aMMO XpaHWUTb U AKCNyaTUPOBaTb B CyXMX 1 TENMbIX NOMELLEHUsIX, 000PYA0BaHHbIX
OTOMMEHNEM Y BEHTUNSILMEN, Npy TeMnepaTtype He Huxe +2 C u He Boiwe +40 C 1 oTHocUTENbHOM
BraXxHocTu Bo3ayxa ot 45 1o 70%.

He yctaHaBnueatb Mebenb Nof npsiMble COMHEYHbIe Nyyu, BONu3n otonuTesnbHbIX NMPUBopoB, ChipbiX
WY XONOAHbIX CTEH, YTOObI M3b6exaTb yXyALIeHVS BHELLUHEro BUaa 1 SKCnnyaTaLyOHHbIX CBONCTB.
He ponyckaTb nonagaHvs Ha mebenb HarpeBaTenbHbIX NPUOOPOB, ropsYnX NPeAMETOB UK BO3AyXa,
TemnepaTtypa KoTopbix npesbiaeT +80 C, Tak Kak KOHTaKT C HUMU MOXET NPUBECTU K AedhopmaLiu
mebenbHbIX MaTepranos. Fopsyne npeaMeThl CTaBUThb Ha TENION3ONALMOHHBIE NOACTaBKM.

Bo n3bexaHve HabyxaHus WUTOB 1 OTCNoeHus MebenbHbIX MaTepmnanoB He JOoMycKaTb CKOMMeHns
BO/bl HA MOBEPXHOCTN MeBenbHbIX N3enui.

MNpeTeH3uun no pa3byxaHUIo aNieMeHTOB Mebenu He NPUHUMAKOTCA,
TaK KaK 3TO MPOMCXOAUT TONMbKO U3-3a HeNpaBUNbLHOW 3KCcNnyaTauumn mebenu.

Bepeyb NoBepxHOCTb MeGENV OT MEXaHNYECKMX NMOBPEXAEHUNA.

Yxopn 3a mebenbio 1 NMMUEBON OYPHUTYPOI OCYLLECTBAATL C MOMOLLbIO MSFKOW BI@XXHOM TKaHU U
cneumanbHO NpefHa3HayYeHHbIX Ans Mebenu YUCTALWMX 1 NoNupyoLMX cpeacTs. Mocne yero
npoTMpaTb Hacyxo.

He ncnonb3oBaTthb Anst ynanenus nateH ¢ mebenu cpeacTea, cogepxalune abpasmBHble Matepuansi,
achup, auetoH, 6eH3VH 1 apyrme pacTBOpUTENU.

Bo nsbexaHue nopun mebenbHon ypHUTYPbI (METNN, PYYKU U Op.) CrieayeT XpaHUTb NULLEBbIE
KMCIMOTbI B 3aKPbITbIX COCyaAax.

[Ins oTKpbIBaHUS - 3aKPbIBAHUS ABEPei 1 BbIABWXHBIX SLLMKOB He criedyeT npunaratb Ype3mepHbIX
yeunuin. Ix Hagnexalasn pabota obecneunBaetcs nyTeM CBOEBPEMEHHOW PErynMpPOBKA N CMa3Ku.
B cnyyae nepectaHoBku Mebenu NOfHOCTLI0 0CBOBOAUTL U3AENMe OT MOCTOPOHHMX NPEeaMETOB,
BbIHYTb BbIJBWXKHbIE SLLVKA U CbeMHbIE NONkK. Bo n3bexaHne nonomku onop nepemeLyars nsgenve

HeobxoamMmo Hapg YpOBHEM nona. I'IpM HeobxoanmocTu OTperynmpoBaTtb ONopbl U NETNIN Ha CTBOPKaXx.

[apaHTUHLIE 0bA3aTeNbLCTBA

MpeanpusTHe - N3roToBUTENb rapaHTUPyeT COXPaHHOCTb KaYeCTBEHHbIX NokasaTtenen mebenu B
TeYeHne rapaHTUNHOIO CpoKa AKCNyaTauuy - 24 MecsaueB CO AHSA NPOAAXM, NPY YCNoBun
cobntogeHnsa noTpebutenemM nNpasus, N3NOXEHHbIX B AAHHOW MHCTPYKLMK.

Cpok cnyx6bl 10 nert.

[apaHTuiiHoe 06CnyXmnBaHWe He pacnpoCTpaHAETCH Ha MeXaHN4Yeckne NOBPEeXAEHUS, BO3HUKLLNE
npu TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHWUN U HEKBannULMPOBaHHON cOOpke-yCTaHOBKE, a Takke Ha
yuiep6, HaHeCEHHbI BCNEACTBNE HECHACTHbLIX CllyYaeB Unn o6CTOATENLCTB HENPEOAONUMON CUbI.
[apaHTUiHoe obcnyxmBaHWe He BKIOYaeT Nepuoanyeckoe 0b6CnyxmBaHne n peMOHT Uy 3aMeHy
aertanen, BblLWEeALNX U3 CTPOS B CBA3N C UX €CTECTBEHHBLIM N3HOCOM.

[apaHTUiHOe obcnyxmBaHVe He NPOM3BOAMTCS B Criyvasx: yTpaTbl 4OroBOpa U AOKYMEHTOB 06
onnare; NCTe4eHNs rapaHTUINHOIO CpoKa; HecobnioaeHns NoTpebuTenem BbiLLe yKasaHHbIX NpaBun
XpaHeHus, yxoda 1 akcnnyartauum mebenu; camocToaTenbHOro peMOoHTa UNn BMeLLaTenbCTBa B
KOHCTPYKLIMIO 13aenus.

MpnmevaHme

MpennpusiTne ocTaBnsieT 3a cO60M NPaBo 3aMeHbI NMLEBOW U KPENEXHOW PypHUTYPLI Ha Gornee
COBPEMEHHYI0, 6€3 BHECEHWSI U3MEHEHWI B AHHYH MHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoACTBEHHBLIMU AedhekTaMm He ABMSIOTCSA: HE3HAYUTENbHOE LIBETOBOE OTNINYME SNIEMEHTOB
n3nenust ot obpasLoB, OT NpUobpeTEHHON paHee Mebenu, aNeMeHTOB Ha 3aMeHy Unu no
[OOMOSTHUTENBHBLIM 3aKa3am.

NHCTpYKUMA No c60pKe, SKCnlyaTalum u yxoay

KPOBATb APT. 021

abapuTHble pa3mepbl 1570/1770 x 1110 x 2070
Kopo®6 JIOCI1, dacapg JIOCI1 / Okokoxa / TkaHb

KpoBatb apT. 021
c NNOCTT HacTunom

KpoBatb apT. 021
C NOObEMHbIM MEXaHNU3MOM

Me6enbHasa pabpuka 000 «OUATT»
KpoBatb apt. 021

MarotoBneHo B cootBetcTBum ¢ FTOCT 16371-2014.
[apaHTns 24 mecsaua. Cpok cnyx6bl 10 net. lata
M3rOTOBMEHNS Ha YrakoBKe U3Aenus.

Poccus, r. MNensa, yn. AHTOHOBa, 3
Ten.: 8 (8412) 69-86-30, 69-86-31
dial_meb@mail.ru www.dialmebel.ru




m

m

N —

10.

1.

NHCTpyKLMSA No cGopke

HOXHOW (4) ¢ nomoLbio BUHTOB M6x20. Llapru (3) n wutok (4) coeanHuTb, NCNonb3ys
YIbI-CTSDKKU 1 BUHTbI M6x20 (purc.1).

K wuntkam markum 6okoBbIM (5.1) Ha paccTtosiHne 10-15 cm OT BepXHero Kkpasi MpUKpyTUTb
ofHy cTtopoHy yronkos 30x40 wypynamu 4x16 MN/LLU. 3atem moHTUpoBaTth WuTkn (5.1) K
uapram (3) BuHTamm M6x70 (puc.1).

LLinTok msarkuia ronoeHo (5) coeanHUTb C COOpaHHOM YacTblo U30ENUs, UCTONb3ys
YFONKN-CTSKKM U BUHTBI (K WNUTKY (5) - BUHTBI M6x20, Kk uapram (3) - BUHTbI M6x35).
[MnoTHo coeanHnTb Bepx WNUTKOB (5 1 5.1) 1 NPUKPYTUTBL K WNTKY (5) ApYryto CTOPOHY
yronkos 30x40 wypynamu 4x16 MN/W (puc.1).

YctaHoBka noAbEMHOro mexaHnsma Mri-8 (11):

MpukpenuTb mexaHnam nogbéma M-8 (11) k uapram (3), ncnonbsys

BMHTBI M6x20 IM/LU (pnc.2).

YCTaHOBUTb ra3oBbIf IMAT Npy NOAHSATOM Kapkace ¢ noMmoupto wand M8, raek M8 n
CTOMOpPHbIX raek M8 (puc.2).

MoHTupoBaTtk optonep (10) k MexaHn3amy nogbéma MI-8 (11) yepes kpaiHMe oTBEpPCTUS
¢ nomoLubto 6ontoB M8x40, waib M8 n raek M8 (puc.3). Bo uzbexxaHue mpaem,
mexaHu3Mm nodsvéma MI1-8 (11) domxeH 6bImb 8 pa3)kamom cocmosiHUe.
OTperynupoBaTtb pacnornoxeHne MmexaHuama nogvéma Mrl-8 (11) Tak, 4toObl

optones (10) He 3ageBan rorloBHOWM Y HOXHOW LUNTKKU. 3aTeM 3adurkcmpoBaTb
MexaHu3M nogbéma M-8 (11) wypynamu 4x16 M/ (puc.2).

Yctanoska JIACI1 Hactuna (9):

Lypynamu 4x30 npukpyTuTb Nnaxku (7) k uapram (3), 3atem JIACIM Hactun (9) k
OCHOBaHuto kposaTu (puc.1).

YcTaHoBKa nsgenusa Ha NoCTOAHHOE MEeCTO:

[oToBOE M3Aenve HeobxoaMMO yCTaHaBUTb Ha POBHYHO NMOBEPXHOCTbL. B mpoTuBHOM
criy4ae BO3MOXHO HeCOBNageHune YrioB 1 Nepekoc BCero nsgenms.

PP KpoBaTtb apTt. 021 1,4m 1,6 m
BHMMaTENbHO M3yUnTb SCKM3 U MHCTPYKLMIO MO cOopke. No Haseanve Kon-8o | Paamep, Mm Paamep, MM
Cpok cnyx6bl Mebenu 3agucum om Kkadyecmea c6opku usdesnus, ﬂ F 1 Crsokka 3 919 x 260 919 x 260
noamomy pekomeHdyem doeepumb c60pKy npogheccuoHanam !!! > F Crovkea 5 1410 x 260 1610 x 260
lpu ucnonb3oeaHuu wypynoe u 2eo3deli o6pamume e8HUMaHue Ha mo,
4mo6bl OHU He OKa3asluChb CAUWKOM ONUHHBLIMU unu kopomkumu !!! 3 Liapra MﬂrKa;ﬂ neB/np?B 2 2010 x 270 2010 x 270
CBopka kopoGa U3Nenis: 4 LLINTOK MArK1iA HOXHOM 1 1474 x 270 1674 x 270
CoenuHnTb CTsKKK (1,2,6) eBpolypynamu (puc.1). \\\\ /,—"/ 5 LLIMTOK MSATKIVi FONIOBHOM 1 1474 x 1100 1674 x 1100
. epeBepHyTb N3genve NMLUEBO YacTblo BHU3 U 3aMepPUTb uazpfaﬁ""A’:X:\Oga\e%%,e 5.1 LLinTok msarkmin 6okoBow nes/npas 2 1100 x 130 1100 x 130
anaroHanu (OHU JOIKHbI ObITh paBHbI: £ 2 MM). = == 6 CTskka 2 170 x 140 170 x 140
MBosgamm 2x20 npubuTk k cTsxkam (1,2) AHO kpoBaTH ‘ A=B12mm 7 MnaHka 2 827 x 160 827 x 160
13 XA® (8). MprknenTb BONMOYHbIE NOANATHUKA K M3MepeHue auaroHaneit 8 XOo 1 1127 x 948 1327 x 948
CTsDKKaM (1,2) 1 FONOBHOMY LWMTKY (5) (puC.1). 9 [ nAcn Hactun 3 [1410x 670 1610 x 670
YrMbI-CTSDKKM KPOBATHbIE KPEMUTL K CTSXKKaM (2,6) yepes oTBepcTusi 6e3 Bbipesa 10 Opronen 1
MEXCEKLMOHHBIMW CTSXKKaMK, 3aTEM HAaBECUTb HUX Lapri Markue (3) n LUToK Msrkuii ” Mexarmam nomnéma M-8 nes/npan >

HeobxoauMbIi UHCTPYMEHT

EBpokntoy 4.5

OTBepTKa KpecT.

OTBepTKa nnockas

Monotok

OnekTpoapens

YpoBeHb CTPOUT.

Mam. pynetka

J

v

T

X

Ncnonb3yemasa pypHutypa

Bo3ab Espotuypyn Lypyn Lypyn BuHT BuHT BuHT BuHT
2x20 7x50 4x16 M/ 4x30 6.3x13 M6x20 /LU M6x35 /LU M6x70 /LU
%,
W,

Bont mebenbH. MeGenbHas Yron-Crspkka Yronok Waiiba lalika laitka M8 MexaHuam

M8x40 CTSKKa KpOBaTHbIN 30x40 M8 M8 cTonopHas nogbéma Mr-8

@ i
| @ =\ |22, | @®
Y N
= 'y, e | %o |69 8%

MoansATHMK
BOWIOYHbBIN

Barnywka
mebenbHas

O




Puc.2:

1. MoHTax mexaHuama nogbéma MI1-8 (11) k uapram (3)
2. YcTaHOBKa razoBoro nudgpta Ha mexaHmama nogvéma MrI-8 (11)

N
N 7 MexaHu3m

. RN/
lavka M8 2 9\ \1_1/ nogbéma M-8
"

Lan6a M8

BuHT
lavika M8 ctonopHas ~/ M6x20 M/LU
BuHT % LWypyn
M6x20 IM/LU 4x16 N/
lavika M8 la3oBbIv nudT
Llan6a M8

[anka M8 ctonopHas

BO U3BEXXAHUE TPABM,
HE NbITAUTECb CXKUMATb FA30BbI NN®T

BHUMAHUE!!!
Bec maTpaca He gomkeH npeBbiwaTtb 35 Kr

Harpyska Ha nsgenve gomkHa pacnpeaensitbCsi paBHOMEpPHO
M He npeBbiwaTb 150 Kr Ha 0QHO cnanbHOe MecTo

anI ucnosnib3oBaHuM WypynosB 06paTuTe BHUMaHuWe Ha TO,
YTOObI OHM He OKa3anucb CIINWKOM AJIMHHBLIMU UMK KOPOTKUMMU

o -

Pwuc.3:

Bont M8x40

MoHTax mexaHmsma nogtbéma M-8 (11) k optoneny (10)

[anka M8

Bont M8x40

[anka M8

MexaHusm m I
nogbéma MIM-8 =

® [ TG

]
penuTb Yepes KpanHee

oTBepcTUe opTonedak-kpanHemy
OTBEpPCTUIO MexaHu3ma nogbéma MI1-8

Cpok cnyx06bl mebenun 3aBUCUT OT KayecTBa COOPKM,
No3TOMy peKoMeHAyeM AoBepuUTbL CO0pKy npoceccuoHanam




OIN LAviE

o

3 @@: |
187 . . Y

,.MB)T,,, —O—— ADM/H
Jus A
/ EXXBLO \‘

BEHALURQaN




